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Saslušanje svedoka Nikole Dukića 
Izjavio je da u potpunosti ostaje pri iskazu koji je dao na glavnom preteresu 27.oktobra 2004. 
godine.  
Nalazi se u pritvoru u Novom Sadu jer se protiv njega vodi postupak pred Okružnim sudom u 
Novom Sadu zajedno sa Slavkom Petrovićem i Petrom Ćirićem, zbog ubistva jedne porodice 
posle rata u Vukovaru i to dosta kasnije nakon događaja na Ovčari.  
Na Ovčaru je došao kada su u hangarima na Ovčari bili hrvatski zarobljenici. Došao je u kasnim 
popodnevnim časovima. U hangaru je prepoznao Damira Jurelu. Primetio je da je jedna grupa 
zatvorenika ubačena u traktorsku prikolicu, a među njima i Jurela. Poznavao je druge 
zarobljenike, ali sada ne može da se seti imena. Kada su ljudi iz hangara ubačeni u traktor, on se 
popeo na krov traktora ili preciznije na krov kabine traktora. U traktorskoj prikolici bili su 
zarobljenici. Nije mu poznato ko je vozio traktor, ali zna da je Milan Lančužanin bio u traktoru. 
Ne može da se seti da li je još neko bio. Kada je došao na lokalitet Grabovo traktor je stao. Tu je 
bila je iskopana jedna rupa. Ne može tačno da se seti koje veličine. Traktor je parkiran pored 
rupe. Iz prikolice je isterano 10-tak ljudi na koje je odmah pucano i oni su mrtvi pali u rupu. U 
traktorskoj prikolici bilo je 20-30 zarobljenika. Iz prikolice su izvođene tri grupe. Sve grupe su 
streljane i nakon streljanja tela streljanih su pala u rupu. Poznaje optuženog Predraga Madžarca, 
video ga je pored rupe, ali nije video da je pucao. U momentu kada je on gledao u Madžarca on 
nije pucao, a da li je pucao kasnije nezna. Ti ljudi koji su pucali bili su u uniformama. Od svih 
koji su pucali poznaje svedoka saradnika broj 2 i svedoka saradnika broj 1. Kada su ljudi iz prve 
ture koja je dovezena traktorom ubijeni, svedok saradnik broj 2 je išao po leševima i pucao u 
glavu nekima za koje je sumnjao da su živi. Svedoku Dukiću je rekao „Ja ću ostati ovde da 
ubijam“. Kad se vratio s traktorom ispred hangara video je svedoka saradnika broj 1 da je iz 
hangara izveo jedno lice i pucao mu u potiljak. Kada je ubio to lice, on je svedoku rekao da mu 
je to dvadeseti koga je ubio.  
Između ostalih na Grabovu je video i Milorada Pejića koji je pucao u zarobljenike. Ostale iz 
streljačkog voda nije prepoznao. 
 
 


